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Felnott - kiemelt — Debrecen 2015

Egy szabalyos kilencszogben mekkora az a legkisebb szog, melyet az atlok bezarnak?

. Egy 16 cstcst, létra alaku graf cstcsait le szeretnénk fedni olyan élek segitségével, melyeknek

koziil semmelyik kettonek nincs kozos vége. Ez hanyféleképpen teheté meg?

Egy 2014 csicsu teljes grafnak kiszinezziik minden élét. Ehhez legkevesebb hany szin sziik-
séges gy, hogy azonos szinii élek ne taldlkozzanak egy csticsban?

Az {1,2,...,100} szdmok halmazdnak egy H részhalmaza olyan tulajdonsigi, hogy H egyik
elemének a haromszorosa sincs benne H-ban. Legfeljebb hany eleme lehet H-nak?

Egy 1 x 2 x 3 cm oldalhossztsagi téglatest valamelyik 4 parhuzamos élén 1-1 pont mozgat-
haté. Legfeljebb mekkora lehet a 4 pont altal meghatarozott tetraéder és a téglatest térfoga-
tdnak ardnya?

Adott egy 2014 csiicsu graf, melynek csiicsait 1-t61 2014-ig szdmozzuk. Ezek koziil éllel 6ssze-
kotiink minden olyan cstcspart, melyek sorszamai koziil egyik osztja a masikat. Legalabb
hany szin sziikséges a csticsok kiszinezéséhez, ha az éllel 6sszekotott par nem lehet azonos
szini?

A 32 lapos magyarkartya-paklibél kivilasztottuk a szdmot tartalmazé lapokat (VII, VIII,
IX, X). Hanyféle sorrendben lehet ezt a 16 lapot az asztalra letenni, ha egymds mellé csak
"ciklikusan szomszédos” lapok keriilhetnek? (A ténylegesen szomszédos szdmokat tartalmazd
lapokon kiviil a VII és a X ciklikusan szomszédosak).

Egy orszdgban a f6varosbdl 100, az Osszes tobbi varosbol 10-10 vasitvonal indul (az egy
varosbdl indulé vonalak célalloméasai mind kiilénbo6zéek, és a vonalakon mindkét iranyban
lehet kozlekedni). Azt is tudjuk tovabbé, hogy barmely varosbdél barmely masik elérheto.
Legaldbb hany févarosbdl induld vasutvonalat lehet biztosan megsziintetni, hogy tovabbra is
barmely varosbél barmely masikba el lehessen jutni?

Egy A halmaz elemei kiilonb6zo pozitiv egész szamok. A-nak 7-nél t&bb eleme van, az elemek
szorzata nem oszthatd 160-nal és nem negyedik hatvanya egyetlen pozitiv egész szaimnak sem.
Az 6sszes elemének a legkisebb kozos tobbszordse 390, és barmely két elem legnagyobb kozos
osztéja nagyobb, mint 1. Melyek az A halmaz elemei?

Egy 2cm atmér6ji koron valasszunk véletlenszertien 6 darab pontot a kévetkez6 sorrendben:
A, B, C, D, E, F. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy az ABC haromszog és a DEF
héromszog diszjunkt?

Egy mértani sorozat elsé hdrom elemének osszege 28, a kévetkez6 harom elem Osszege 3,5.
Mi a sorozat 8. eleme?

A MATEK sz6 minden betujének megfeleltettiink egy szamjegyet. A kovetkezo Gsszefiiggé-
seket talaltuk:

M+A+T+E+K=21

M+A+T =12

A-T=21
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T+E=8
K/M =2
Mennyi a szamjegyek szorzata?

A Nagy Medve estélyen minden him medve kezet fogott minden medvével a parjat kivéve,
azonban a nostények egymassal nem fogtak kezet. Ha 42 medve par vett részt az estélyen,
akkor hany kézfogas volt a 84 medve kozott?

Az ABCDE konvex &tszogben A-ndl és B-nél 120°-o0s szog van. EA = AB = BC = 2 és
CD = DFE = 4. Mekkora az 6tsz0g teriilete?

A0,1,2, ..., 9szdmjegyeket irjuk fel egy-egy cédulara és tegyiik ezeket egy dobozba. Hlizzunk
ki visszatevéssel egymdas utdn 5 céduldt, és adjuk Ossze a rajtuk lévo szamjegyeket. Hany
esetben lesz a kihtzott 6t szamjegy Osszege legalabb 237

A papamedve egy csupor mézet fel éra, a mamamedve egy 6ra, a négy medvebocs pedig
két-két ora alatt nyalogatja el. Ha ez a medvecsalad vacsorara beszerzett egy csupor mézet,
és mindannyian egyszerre lilnek neki a vacsoranak, akkor mennyi id6 alatt fogy el a méz?

Az ABCDEF szabalyos hatszog oldalfelez6 pontjait 6sszekotve egy kisebb hatszoget kapunk.
Az ABCDEF hatszog teriiletének hanyadrésze esik a kis hatszogbe?

Az ABCD tetraéder élei nagysag szerint 7, 13, 18, 27, 36 és 41. Ha AB = 41, akkor mekkora
cD?

Csodaorszag parlamentjében 10 bizottsag miikodik. Minden honatya 2 bizottsagban dolgozik,
és barmely két bizottsdgnak egy kozos tagja van. Hany tagi Csodaorszag parlamentje?

. 27 . . 7’ . .
Mennyi a % kifejezés minimuma, ha x > 37
Csapadisztanban 3-féle idGjaras szokott lenni: havas, esOs, k6dds. Ha egyik nap havas id6

van, utdna 1/2 val6szinliséggel havas, 1/3 valészinliséggel kodos, 1/6 valdszintliséggel es6s
nap jon. Ha es6s az id6, mésnap 2/5 valészintiséggel esik, 2/5 valészintiséggel kodos, 1/5
valdszinliséggel havas nap jon, mig kodos id6 esetén mdsnap 1/2-1/2 valdsziniiséggel lesz
kodos vagy es6s id6. Havazasban nem rendeznek futball meccseket. Ha csiitortokon esé esett,
mekkora valdszinliséggel tarthatjik meg szombaton a kupadéntot?

Egy 7 x 7-es ,sakktabla” két mez6jét sargara festették a tobbit zoldre. Két szinezést nem
tekintiink kiillonb6zonek, ha az egyiket megkapjuk a masik sikbeli elforgatasaval. Hany darab
kiilonb6z6 szinezés lehetséges?

A sikon felvett 13 darab egyenes k6z6tt nincsenek parhuzamosak és nincs olyan metszéspont-
juk sem, amelyen harom vagy anndl tobb egyenes megy at. Metszéspontjaik legfeljebb hany
egyenest hatdroznak meg?

Adott a térben 4 nem egysikd pont. Hanyféleképpen lehet e pontoktdl egyenlo tévolsagra
sikokat elhelyezni?

Egy n résztvevls kormérkézéses pingpong-tornan mindenki mindenkivel pontosan egyszer
jatszott. Tudjuk, hogy kozottiik biztosan van négy olyan jatékos, A, B, C' és D, hogy A
megverte B-t, C-t és D-t is, B megverte C-t és D-t, mig C' megverte D-t. Legalabb mekkora
az n értéke?

Egy délelott 6 ember jart a konyvtarban. Mindenki egyszer ment be és jott ki, és a 12 esemény
mind kilénbo6z6 id6pontban tértént. Hanyféle lehet a 12 esemény sorrendje?

Hény n pozitiv egész szdmra lesz 1! + 2! 4+ 3! + ... 4+ n! egy egész szdm négyzete! (n! =
1X2x3xX...xn,azaz 1-t8]l n-ig az egész szdmok szorzata, ha n>1, egész és 1!1=1.)

Maximum hény részhalmaza vdlaszthaté ki az {1,2,...,10} halmaznak gy, hogy barmelyik
kettének legyen kozos eleme?
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Egy n szam tokéletes, ha osztoéinak osszege 2n. Mennyi a 10. tokéletes szam osztdinak recip-
rokosszege?

Egy n szdmjegy(i pozitiv egész szdmot cselesnek neveziink, ha jegyeinek sorozata az {1,2,...,n}
halmaz egy permutacidja, és az elsé k szamjegybdl alkotott szam oszthaté k-val, ha k =
1,2,...,n. Példaul 321 egy cseles szam, mert 1 osztja 3-at, 2 osztja 32-t és 3 osztja 321-et.
Mennyi a hatjegyl cseles szamok Osszege?

Egy 12 x 12-es tabla bal széls6 oszlopanak és alsé soranak mind a 23 mezdjén kezdetben
egy babu all. Egy 1épésben egy babu egy szomszédos mezore léphet, ha ott nincs babu, és
kordbban sem volt még ott babu. A babukkal addig lépegetiink, mig a felsé sor és a jobb
sz€1s6 oszlop 23 mezdjére a lehetd legtobb babu keriil. Hany babu all ezutan a felsé sorban
és a jobb sz€ls§ oszlopban Osszesen? (Két mezd szomszédos, ha van kozos oldaluk.)

Adott a sikban 30 darab kdrvonal, amelyek koziil barmelyik ketto éppen két pontban metszi
egymdst, és egyik ponton sem halad 4t az adott kérvonalakbdl kettonél t&bb. Osszesen hany
részre osztja fel a sikot a korvonalaknak ez a rendszere?

Egy az egész szamok halmazidn értelmezett egész értékti f fliggvényt az aldbbi képlettel
adtunk meg. Tegyiik fel, hogy k pératlan és f(f(f(k))) = 27. Mennyi a k szdmjegyeinek
Osszege?

| n+3 han péaratlan
fln) = { n/2 ha n péros



